Управление государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края

В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ         «О государственной гражданской службе Российской Федерации», указом Губернатора Алтайского края от 08.02.2018 № 18 «Об утверждении Положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Алтайского края»   управление государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края (далее – «управление») объявляет конкурс:

по формированию кадрового резерва старшей группы должностей категории «специалисты»:
- главного специалиста отдела государственного надзора;
- ведущего специалиста отдела учета и популяризации.
Конкурс проводится в два этапа.  

На первом этапе управление организует прием документов кандидатов, проводит предварительную оценку соответствия кандидатов установленным квалификационным требованиям для включения в кадровый резерв по должностям государственной гражданской службы. 
Прием документов осуществляется по адресу: 656038, г. Барнаул, 
ул. Кирова, 25А, 2 этаж, кабинет №7, телефоны для справок – (3852) 506-300,                   e-mail: ukn22@alregn.ru  (Кузнецова Ксения Александровна).

Документы предоставляются лично, посредством направления по почте или в электронном виде через информационную систему «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://gossluzba.gov.ru.

Порядок представления документов в электронном виде кандидатом для участия в конкурсах на замещение вакантной должности государственной гражданской службы и включение в кадровый резерв устанавливается законодательством Российской Федерации.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приеме.

При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объеме или с нарушением правил оформления по уважительной причине начальник управления вправе перенести сроки их приема.
Время приема документов: понедельник, вторник среда, четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00, обед с 13-00 до 13-48.

Прием документов будет проводиться в срок с 9 ч. 00 мин. 9 марта 2022 года до 18 ч. 00 мин. 29 марта 2022 года.

На втором этапе конкурса комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая тестирование и индивидуальное собеседование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей.

 В ходе конкурсной процедуры проводится тестирование:

для оценки уровня владения государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции,  законодательства в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия народов Российской Федерации для оценки знаний и умений по вопросам профессиональной служебной деятельности исходя из области и вида профессиональной служебной деятельности по вакантной должности гражданской службы (группе должностей гражданской службы, по которой формируется кадровый резерв).

Претендент может пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня. Предварительный тест включает в себя задания для оценки уровня владения претендентами государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий.

Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации", доступ претендентам для его прохождения предоставляется безвозмездно.

Результаты прохождения претендентом предварительного теста не могут быть приняты во внимание конкурсной комиссией и не могут являться основанием для отказа ему в приеме документов для участия в конкурсе.
тестирование 
О дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет сообщено дополнительно.
 Право на участие в конкурсе имеют граждане, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие иным установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе требованиям к гражданским служащим. 

Для участия в конкурсе необходимо предоставить:

1. Личное заявление;

2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету, по форме, утвержденной Распоряжением Правительства РФ от 25.05.2005 № 667-р с приложением фотографии;


3. Копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4. Копию военного билета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву);

5. Документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении 

ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

6. Документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 001-ГС\у);

7.  Справку о наличии (отсутствии) судимости.

По вопросу получения справки о наличии (отсутствии) судимости гражданин может обратиться с заявлением: 

- в электронном виде на Единый портал www.gosuslugi.ru;

- в информационный центр ГУ МВД России по Алтайскому краю (г. Барнаул, пр-т Ленина, 74, часы приема: понедельник, вторник – с 09.00 до 12.00, четверг – с 15.00 до 18.00, суббота – с 09.00 до 13.00, тел. для справок 8 (3852) 397-338;

- в территориальный орган внутренних дел МВД России по Алтайскому краю на районном уровне по месту жительства (пребывания);

- в филиал КАУ «МФЦ Алтайского края» по месту жительства (пребывания) по списку (адреса указаны на сайте www.mfc22.ru).

В соответствии с Административным регламентом по предоставлению госуслуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости срок рассмотрения заявления не превышает 30 дней, однако заявления, направленные через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru, исполняются сотрудниками информационного центра ГУ МВД России по Алтайскому краю в течение 7-10 рабочих дней.

8. Сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своего супруга, несовершеннолетних детей, с приложением справки по форме 2-НДФЛ за 2018 год (при смене работы в течение года – со всех мест работы, в т.ч., при работе по гражданско-правовым договорам), сведения о вкладах в банках, ценных бумагах, об обязательствах имущественного характера предоставляются на первое число предыдущего месяца (форма справки утверждена Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460).

9. Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать (сведения предоставляются за три календарных года, предшествующих году поступления на гражданскую службу, форма утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р).

10. Иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в управлении, изъявивший желание участвовать в конкурсе, подает заявление на имя руководителя управления.

Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в ином органе, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в управление заявление на имя руководителя управления и заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором он замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с фотографией. 

Условия прохождения гражданской службы:
служебный контракт заключается на неопределенный срок (с испытательным сроком 3 месяца). Гражданскому служащему управления обеспечивается надлежащие организационно-технические условия, необходимые для исполнения должностных обязанностей, устанавливается нормальная продолжительность служебного времени: пятидневная рабочая неделя с выходными днями в субботу и воскресенье. Предоставляется ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 календарных дней, а также ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе. Денежное содержание государственного служащего состоит из: 
должностного оклада; 
месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином государственной гражданской службы (оклада за классный чин); 
ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на государственной гражданской службе Алтайского края; 

премии за выполнение особо важных и сложных заданий; 

единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи; 

других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами. 

Гражданским служащим предоставляются основные государственные гарантии, указанные в статье 52 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а при определенных условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, – дополнительные государственные гарантии, указанные в статье 53 названного Федерального закона и статье 12 закона Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края». 

 Квалификационные требования и должностные обязанности, установленные для замещения должностей государственной гражданской службы:
Главный специалист отдела государственного надзора (старшая группа должностей)
1. Для замещения должности главного специалиста отдела государственного надзора управления устанавливаются следующие квалификационные требования.

2. Базовые квалификационные требования.

2.1 Гражданский служащий должен иметь высшее образование.

2.2.  Требования к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки не предъявляются.

2.3. Гражданский служащий должен обладать следующими базовыми знаниями и умениями:

знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции;

знаниями и умениями в области информационно-коммуникационных технологий.

2.4. Гражданский служащий должен обладать следующими умениями:

2.4.1. Общие умения:

мыслить системно (стратегически); 

планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата; 

коммуникативные умения; 

управлять изменениями;

2.4.2. Управленческие умения:

эффективно планировать, организовывать работу и контролировать ее выполнение; 

оперативно принимать и реализовывать управленческие решения.

3. Профессионально-функциональные квалификационные требования.

3.1. Гражданский служащий должен иметь высшее образование по специальности, направлению подготовки: «Строительство и Архитектура», «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция», «Управление персоналом», «Культура и искусство», «История», «Историко-архивоведение», «Землеустройство и кадастры», «Музееведение и охрана памятников» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.

3.2. Гражданский служащий должен обладать следующими профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации и Алтайского края:

Конвенция об охране всемирного культурного и природного наследия от 16 ноября 1972 г.;

Конституция Российской Федерации;

Трудовой кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации; 

Земельный кодекс Российской Федерации (в части требований относительно объектов культурного наследия);

Градостроительный кодекс Российской Федерации (в части требований относительно объектов культурного наследия);

Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации (ст. 19.28 и 19.29); 

Федеральный закон от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (в части структуры законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, полномочий субъектов Российской Федерации в области охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры); 

Федеральный закон от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в части структуры органов местного самоуправления и полномочий органов местного самоуправления в области охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры); 

Федеральный закон от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; 

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»; 

Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 

Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;
Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации от 15.07.2009 
№ 569 «Об утверждении Положения о государственной историко-культурной экспертизе»;

постановление Правительства Российской Федерации от 12.09.2015 № 972 «Об утверждении Положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений»;

распоряжение Правительства Российской Федерации от 01.07.2009 № 759-р «Об утверждении перечней объектов культурного наследия федерального значения, полномочия по государственной охране которых осуществляется Минкультуры России»;

закон Алтайского края от 12.05.2005 № 32-ЗС «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае»;

закон Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края»;

закон Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае»;

закон Алтайского края от 02.09.2015 № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края»;

закон Алтайского края от 02.09.2015 № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края»;

указ Губернатора Алтайского края от 23.12.2016 № 173 «Об утверждении Положения об Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края»;

Положение об управлении государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края, утвержденное указом Губернатора Алтайского края                 от 27.12.2016 № 174.

Гражданский служащий должен знать иные нормативные правовые акты Российской Федерации и Алтайского края, принятые уполномоченными государственными органами и непосредственно относящиеся к областям и видам профессиональной служебной деятельности, в том числе принятые после назначения на должность государственной гражданской службы Алтайского края.

3.3. Иные профессиональные знания гражданского служащего включают:

основные способы охраны, сохранения, содержания, использования и популяризации объектов культурного наследия;

особенности государственного надзора в отношении объектов культурного наследия 

3.4. Гражданский служащий должен обладать следующими профессиональными умениями:

умение работать в Едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и Едином государственном реестре проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

3.5. Гражданский служащий должен обладать следующими функциональными знаниями:

понятие нормы права, нормативного правового акта, правоотношений и их признаки;

понятие проекта нормативного правового акта, инструменты и этапы его разработки;

задачи, сроки, ресурсы и инструменты государственной политики в установленной сфере;

знание аппаратного и программного обеспечения;

знание возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного взаимодействия;

знание общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности;

знание программных документов и приоритетов государственной политики, основ проектного управления.

3.6. Гражданский служащий должен обладать следующими функциональными умениями:

владение современными информационно-коммуникационными средствами и технологиями, включая навыки работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, информационно-телекоммуникационными сетями, основными (базовыми) программными продуктами, базами данных, навыки управления электронной почтой;

наличие навыков работы с документами;

владение официально-деловым стилем современного русского литературного языка;

наличие навыков стратегического планирования и координирования управленческой деятельности, организационной работы, системного подхода к решению задач, принятия управленческих решений, аналитической работы, осуществления контроля, ведения деловых переговоров, разрешения конфликтов, владения приемами выстраивания межличностных отношений, определения мотивации поведения подчиненных, публичных выступлений, стратегического планирования и управления групповой деятельностью с учетом возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, работы с системами управления проектами, взаимодействия со средствами массовой информации, других навыков, необходимых для исполнения должностных обязанностей.
4. Должностные обязанности:
участвует в работе по перспективному и текущему планированию деятельности отдела государственного надзора (далее – «отдела») и управления государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края (далее – «управление»);

выполняет работу, необходимую для осуществления управлением полномочий Российской Федерации в области государственной охраны объектов культурного наследия федерального значения и федерального государственного надзора в области охраны объектов культурного наследия, переданных для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с частью первой статьи 9.1 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;
разрабатывает проекты правовых актов Алтайского края по вопросам, относящимся к установленной сфере деятельности отдела;

проводит работу по осуществлению регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия краевого, местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия, а также федеральный государственный надзор в отношении объектов культурного наследия федерального значения в рамках переданных Российской Федерацией полномочий, в том числе участвует:

в организации и проведении проверок органов государственной власти, органов местного самоуправления, а также юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц;

в организации и проведении контрольных (надзорных) мероприятий;
в принятии предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, в том числе по выдаче органам государственной власти, органам местного самоуправления, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам предписаний в сфере государственной охраны, сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия;

осуществляет принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, в том числе по выдаче органам государственной власти, органам местного самоуправления, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам предписаний в сфере государственной охраны, сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия;

проводит работу по привлечению к административной ответственности;

осуществляет работу по подготовке и направлению в уполномоченные органы материалов, связанных с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов в рамках их компетенции;

один раз в пять лет принимает участие в проведении обследования и фотофиксации состояния объектов культурного наследия, включенных в реестр, в целях определения мероприятий по обеспечению их сохранности;

определяет состав (перечень) видов работ по сохранению объектов культурного наследия, сроки (периодичность) проведения таких работ, устанавливает требования к обеспечению сохранности объектов археологического наследия, требования по организации и финансированию спасательных археологических полевых работ в случаях, предусмотренных федеральным законодательством;

готовит аналитические материалы, информации, справки, письма, ответы на обращения граждан, отчеты, проекты приказов, постановлений и другие документы по вопросам входящим в его компетенцию;

участвует в подготовке правовых актов управления, создающих основу деятельности отдела в сфере культурного наследия;

осуществляет работу по разработке и реализации целевых программ в области государственного надзора, сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края;

выполняет работу по оказанию государственных услуг (в том числе в электронной форме) и исполнению государственных функций в области государственной охраны объектов культурного наследия;

осуществляет организационную, методическую, консультативную помощь органам местного самоуправления, государственным и муниципальным учреждениям, творческим союзам и обществам, другим общественным формированиям по вопросам, относящимся к ведению отдела;

осуществляет работу, необходимую для создания совещательных и экспертных органов (советов, комиссии, групп, коллегий) и проведения их заседаний по вопросам входящим в его компетенцию;

участвует в работе по проведению балансовых комиссий, круглых столов, рабочих совещаний, заседаний отдела, оргкомитетов, выставок, семинаров, конференций и других мероприятий по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

содействует работе общественных организаций, сфера деятельности которых относится к ведению отдела;

осуществляет контроль за выполнением постановлений совещательных и экспертных органов (советов, комиссии, групп, коллегий) управления, приказов и распоряжений руководства, нормативных документов в рамках компетенции отдела и должностного регламента;

осуществляет работу с письмами и жалобами, по запросам граждан по вопросам, входящим в компетенцию отдела и должностной регламент в установленные законодательством сроки;

выполняет поручения начальника отдела, соответствующие назначению должности;

по поручению начальника отдела может выполнять обязанности других сотрудников отдела в период их временного отсутствия.

Ведущий специалист отдела учета и популяризации (старшая группа должностей)
1. Для замещения должности ведущего специалиста отдела учета и популяризации управления устанавливаются следующие квалификационные требования.

2. Базовые квалификационные требования.

2.1 Гражданский служащий должен иметь высшее образование.

2.2.  Требования к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки не предъявляются.

2.3. Гражданский служащий должен обладать следующими базовыми знаниями и умениями:

знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции;

знаниями и умениями в области информационно-коммуникационных технологий.
2.4. Гражданский служащий должен обладать следующими умениями:

2.4.1. Общие умения:
мыслить системно (стратегически); 

планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата; 

коммуникативные умения; 

управлять изменениями;

2.4.2. Управленческие умения:

эффективно планировать, организовывать работу и контролировать ее выполнение; 

оперативно принимать и реализовывать управленческие решения.

3. Профессионально-функциональные квалификационные требования.

3.1. Гражданский служащий должен иметь высшее образование по специальности, направлению подготовки: «Строительство и Архитектура», «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция», «Управление персоналом», «Культура и искусство», «История», «Историко-архивоведение», «Землеустройство и кадастры», «Музееведение и охрана памятников», «Экономика» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.

3.2. Гражданский служащий должен обладать следующими профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации и Алтайского края:

Конвенция об охране всемирного культурного и природного наследия от 16 ноября 1972 г.;

Конституция Российской Федерации;

Трудовой кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации; 

Земельный кодекс Российской Федерации (в части требований относительно объектов культурного наследия);

Градостроительный кодекс Российской Федерации (в части требований относительно объектов культурного наследия);

Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации (ст. 19.28 и 19.29); 

Федеральный закон от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (в части структуры законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, полномочий субъектов Российской Федерации в области охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры); 

Федеральный закон от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в части структуры органов местного самоуправления и полномочий органов местного самоуправления в области охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры); 

Федеральный закон от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; 

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»; 

Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 

Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;
Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации от 15.07.2009 
№ 569 «Об утверждении Положения о государственной историко-культурной экспертизе»;

постановление Правительства Российской Федерации от 12.09.2015 № 972 «Об утверждении Положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений»;

распоряжение Правительства Российской Федерации от 01.07.2009 № 759-р «Об утверждении перечней объектов культурного наследия федерального значения, полномочия по государственной охране которых осуществляется Минкультуры России»;

закон Алтайского края от 12.05.2005 № 32-ЗС «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае»;

закон Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края»;

закон Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае»;

закон Алтайского края от 02.09.2015 № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края»;

закон Алтайского края от 02.09.2015 № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края»;

указ Губернатора Алтайского края от 23.12.2016 № 173 «Об утверждении Положения об Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края»;

Положение об управлении государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края, утвержденное указом Губернатора Алтайского края                 от 27.12.2016 № 174.

Гражданский служащий должен знать иные нормативные правовые акты Российской Федерации и Алтайского края, принятые уполномоченными государственными органами и непосредственно относящиеся к областям и видам профессиональной служебной деятельности, в том числе принятые после назначения на должность государственной гражданской службы Алтайского края.

3.3. Иные профессиональные знания гражданского служащего включают:

основные способы охраны, сохранения, содержания, использования и популяризации объектов культурного наследия;

особенности государственного надзора в отношении объектов культурного наследия 

3.4. Гражданский служащий должен обладать следующими профессиональными умениями:

умение работать в Едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и Едином государственном реестре проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

3.5. Гражданский служащий должен обладать следующими функциональными знаниями:

понятие нормы права, нормативного правового акта, правоотношений и их признаки;

понятие проекта нормативного правового акта, инструменты и этапы его разработки;

задачи, сроки, ресурсы и инструменты государственной политики в установленной сфере;

знание аппаратного и программного обеспечения;

знание возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного взаимодействия;

знание общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности;

знание программных документов и приоритетов государственной политики, основ проектного управления.

3.6. Гражданский служащий должен обладать следующими функциональными умениями:

владение современными информационно-коммуникационными средствами и технологиями, включая навыки работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, информационно-телекоммуникационными сетями, основными (базовыми) программными продуктами, базами данных, навыки управления электронной почтой;

наличие навыков работы с документами;

владение официально-деловым стилем современного русского литературного языка;

наличие навыков стратегического планирования и координирования управленческой деятельности, организационной работы, системного подхода к решению задач, принятия управленческих решений, аналитической работы, осуществления контроля, ведения деловых переговоров, разрешения конфликтов, владения приемами выстраивания межличностных отношений, публичных выступлений, стратегического планирования и управления групповой деятельностью с учетом возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, работы с системами управления проектами, взаимодействия со средствами массовой информации, других навыков, необходимых для исполнения должностных обязанностей.

4. Должностные обязанности:

участвует в работе по перспективному и текущему планированию деятельности отдела учета и популяризации (далее – «отдела») и управления государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края (далее – «управление»);

выполняет работу, необходимую для осуществления управлением полномочий Российской Федерации в области государственной охраны объектов культурного наследия федерального значения и федерального государственного надзора
 в области охраны объектов культурного наследия, переданных для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии
 с частью первой статьи 9.1 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;
осуществляет работу, необходимую для формирования, в установленном нормативными правовыми актами порядке, единого государственного реестра объектов культурного наследия, расположенных на территории Алтайского края;

оформляет, выдает паспорта объектов культурного наследия собственникам или иным законным владельцам, а также ведет их учет; 

осуществляет работу по установлению (утверждению) предметов охраны, границ территорий объектов культурного наследия и согласовывает их изменения, а также режима использования земельного участка, в границах которого располагается объект культурного наследия;

осуществляет работу по популяризации объектов культурного наследия;

организует исследования, необходимые для исполнения полномочий управления;

осуществляет организационную, методическую, консультативную помощь органам местного самоуправления, государственным и муниципальным учреждениям, творческим союзам и обществам, другим общественным формированиям по вопросам, относящимся к ведению отдела;

готовит вопросы на совещательные и экспертные органы (советы, комиссии, группы, коллегии) и принимает участие в проведении их заседаний по вопросам входящим в его компетенцию;

готовит материалы для проведения балансовых комиссий, круглых столов, рабочих совещаний, заседаний отдела, оргкомитетов, выставок, семинаров, конференций и других мероприятий по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

участвует в подготовке:

отчета об осуществлении органами государственной власти Алтайского края переданных полномочий по сохранению, использованию, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия;

информации к ежегодному государственному докладу о состоянии объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации;

осуществляет работу, необходимую для предоставления управлением государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края государственной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия регионального или местного значения, находящихся на территории субъекта федерации и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»;

осуществляет работу по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности управления;

составляет, анализирует и представляет государственную статистическую отчетность по профилю отдела в соответствии с должностным регламентом в установленные сроки;

готовит информационные, аналитические материалы, оперативную информацию по вопросам деятельности отдела в соответствии с должностным регламентом;

участвует в семинарах, совещаниях по вопросам, входящим в его компетенцию;

оказывает методическую, консультативную и практическую помощь органам местного самоуправления, государственным и муниципальным учреждениям, творческим союзам и обществам, другим общественным формированиям по вопросам, входящим в его компетенцию;

осуществляет государственный надзор за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия краевого значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия, а также федеральный государственный надзор в отношении объектов культурного наследия федерального значения в рамках переданных Российской Федерацией полномочий, в том числе участвует:

в проведении обследований и фотофиксации состояния объектов культурного наследия, включенных в реестр, в целях определения мероприятий по обеспечению их сохранности;
в организации и проведении контрольных (надзорных) мероприятий;
в определении состава (перечня) видов работ по сохранению объектов культурного наследия, сроков (периодичности) проведения таких работ;

выполняет разовые поручения начальника управления, заместителя начальника управления, начальника отдела по вопросам деятельности отдела;

осуществляет работу с письмами и жалобами, по запросам граждан
по вопросам, входящим в компетенцию отдела и должностной регламент в установленные законодательством сроки.

